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Главному бухгалтеру! 
++++   

30 января 2020 г. 
 

Семинар по теме: 

«Бухгалтерская и налоговая отчетность 

 коммерческих организаций за 2019 г. 

 Главные изменения 2020 г.» 
 

 

Лектор: Голик Татьяна Константиновна - практикующий консультант, эксперт в области 

бухгалтерской и налоговой отчетности, трудового законодательства и учета труда г. Новосибирск. 
 

 

1. Требования к формированию годовой бухгалтерской отчетности за 2019 год с учетом действующих 

ПБУ, рекомендаций и информаций МинФина РФ. 

 Реформирование бухгалтерского учета 2020-2024 г. Новые Федеральные стандарты.  
 

2.  Новые сложные вопросы по составлению и представлению бухгалтерской отчетности организаций 

за 2019 г. Изменения  закона  «О бухгалтерском учете»  ФЗРФ от 28.11.18 г. №444, № 447; ФЗ РФ от 

26.07.19 г. № 247.  

 Уточнены требования представления  бухгалтерской отчетности в  электронном виде. Правила 

доступа к электронному информресурсу. 

 Новые правила предоставления бухгалтерской (финансовой) отчетности  в налоговую и в статистику. 

Измененный порядок сдачи.  

 Изменения в формах бухгалтерской отчетности.  Приказ Минфин от 19.04.19 г. № 61. 

 Новые полномочия главного бухгалтера. 

 Правила исправления ошибок в бухгалтерской отчетности, представленной в электронном виде за 

2019 г. 

3.   Новшества в ведении бухгалтерского учета 2019-2020 гг. Изменения ПБУ. 

3.1 Измененное  ПБУ / 3  с 01 янв. 2019 г. Приказ Минфин от 09.11.17 г. № 180   

 Обновленные правила  формирования в  бухгалтерском учете  активов и обязательств в инвалюте  

 Измененные правила пересчета валютной выручки. 

 Новые правила учета зарубежных активов и обязательств. 

3.2   Новые правила аренды. Условия  возможного применения  в 2020 г.: плюсы и минусы.  Приказ 

Минфина от 16.10.2018 г. № 208. 

3.3    Поправки в ПБУ 18/02. «Учет расчетов по налогу на прибыль организаций». Приказ Минфин от 

01.12.2018 г. № 236 

 Изменения 2020 г.: постоянный налоговый доход (ПНД) и постоянный налоговый расход (ПНР). Чем 

отличаются от ПНО и ПНА; 

 Новый перечень временных разниц; 

 Как посчитать расход по налогу на прибыль (текущий налог на прибыль и отложенный налог). 

Числовой пример для нового заполнения отчета о финансовых результатах. 

3.4    Изменения в ПБУ 16/02  с 01 января 2020 г. « Информация о прекращаемой деятельности».    

Приказ Минфин от 05.04.19 г. № 54 

 Расширенное понятие информации о прекращаемой деятельности : Новое в продаже долгосрочных 

активов. 

 Новые аспекты раскрытия в бухгалтерской отчетности долгосрочных активов к продаже. 

3.5  Изменения правил учета бюджетных средств по ПБУ 13/00 с 01 янв.2020 г. Приказ 

Минфина от 04.12.2018 г. № 248н 

4. Практика  применения  онлайн-касс  с 01 июля 19 г.  Изменения  2020 г.  

Что предпринять  по основным  операциям: получение и погашение займов, расчет взаимозачетом, 

расчеты с физ. лицами. 

5.   Что нужно знать бухгалтеру о новациях в администрировании компаний. 
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 Требования ФНС к оформлению копий документов  с 04 января 2019 г.  Приказ ФНС от 07.11.2018 г. 

№ ММВ-7-2/628. 

 Новые требования   единой информационной системы  маркировки товаров.  ФЗ РФ  от 25.12.2018 г. 

№ 488. 

6. Налоговая отчетность за 2019 г. Главные изменения 2020 г. 

6.1 Изменения НК РФ ч.1 ФЗ РФ от 29.09.19 г. № 325. 

 Изменения порядка взыскания налоговых долгов, порядка блокировки счета, правил предоставления 

отсрочки и рассрочки налоговых платежей. Новые правила взаимодействия налоговых органов и 

налогоплательщиков. 

 Разрешение зачета переплаты  налогов  разных  уровней  бюджетов. 

6.2  Налог на прибыль. Что нового в 2020 г.? РФ от 01.05.19 г. № 79, от 26.07.19 г. № 210, от 29.09.19 г. 

№ 325 

 Новая форма декларации, изменения. 

 Новые случаи применения «0» ставки. 

 Особые  правила  применения инвестиционного вычета, новые внереализационные доходы. 

  Измененный порядок расчета амортизации по отдельным основным средствам, смены метода 

амортизации.  Измененные условия применения ускоренной амортизации. 

 Уточненный порядок переноса убытков прошлых лет.                                                                                                            

 Расходы на отдых работников в РФ. Налоговые последствия: налог на прибыль, НДФЛ, страховые 

взносы. 

 Порядок учета в расходы платы за «большегрузы». 

 Порядок исчисления налога при выходе или ликвидации участника из ООО. 

 Льготы участникам  инновационных научно-технологических проектов.                                                      

6.3 НДС в 2019 – 2020 гг.  ФЗ РФ от 29.09.19 г. № 325 

 Новые основания для восстановления входного НДС  

 Новые правила возврата товара. 

 Новые правила вычета и восстановления НДС при покупке за счет бюджетных субсидий. 

 Новые возможности учета НДС при гарантийных ремонтах. 

 НДС  с реализации макулатуры и металлолома. 

 Правила исчисления и освобождения  НДС  по новому для  ЕСНХ. 

 Новый порядок  уплаты и вычета  НДС при приобретении  электронных услуг  у иностранных 

компаний. 

  Увеличен перечень операций нулевой ставки, новые условия предоставления льгот. 

  Сокращенные сроки камеральных проверок.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    

6.4  Налог на имущество. ФЗРФ от 15.04.19 г. № 63 , от 29.09.19 г. № 325 Измененный порядок 

представления новой формы налоговой декларации. 

 Новые условия определения объектов налогообложения независимо от права собственности. 

 Расширенный перечень облагаемых объектов недвижимости. 

  Уточненный порядок применения налоговых ставок.                                                                                                                       

6.5 Специальные налоговые режимы. ФЗРФ от 29.09.19 г. № 325, №326 

УСН    Новые условия применения режима, в т.ч. «0» ставки для ИП 

 ЕНВД   Ограничение применения режима для розничной торговли некоторых маркированных товаров 

6.6  Местные налоги. Особенности исчисления и отчетности. Условия уплаты «Единого налогового 

платежа». 

 

 

Просьба, для участия в семинаре отправить заявку!  

 


